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1. Загальна інформація  

Назва дисципліни  Податкове регулювання та міжнародне оподаткування 

Викладач (-і)  
Лещук Г.В., д.е.н., професор, професор кафедри обліку і 

оподаткування  

Контактний телефон 

викладача  

+38(067)2559984  

  

E-mail викладача   halyna.leshchuk@pnu.edu.ua    

Формат дисципліни  
Очний та заочний 

Обсяг дисципліни  3 кредитів ЄКТС, 90 год  

Посилання на сайт 

дистанційного навчання  
https://d-

learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c9db3fecabb20ab1c804      

Консультації  Очні консультації: згідно розкладу консультацій  

2. Анотація до курсу  

Міжнародне оподаткування зорієнтовано на усвідомлення основ динамічного розвитку 

тенденцій з гармонізації податкових систем і податкової політики між усіма країнами світу, й особливо 

тих, що входять у міжнародні регіональні угруповання й об'єднання.  

Інтеграція економічних систем світового співтовариства і розвиток зовнішньоекономічної 

діяльності неминуче приводять довзаємодії податкових систем закордонних країн.  

У результаті поглиблення процесів міжнародної економічної інтеграції одержали свій 

динамічний розвиток тенденції з гармонізації податкових систем і податкової політики деяких країн, 

що входять у міжнародні регіональні угруповання й об'єднання. 

3. Мета та цілі курсу 

Метою вивчення дисципліни «Податкове регулювання та міжнародне оподаткування» є 

отримання знань з організації та функціонування систем та механізмів міжнародного оподаткування, 

тенденцій його розвитку в умовах глобалізації соціально – економічних процесів. 

Завданнями навчальної дисципліни є здобуття знань і умінь у сфері міжнародного 

оподаткування, що надасть можливість самостійно здійснювати дослідження національних 

податкових систем світу в умовах глобалізації, розв’язувати складні спеціалізовані та управлінські 

завдання з усунення механізмів подвійного оподаткування, вирішувати наукові і прикладні проблеми 

при здійсненні податкового планування діяльності суб’єкта господарювання у динамічному 

середовищі. 

Предметом дисципліни «Податкове регулювання та міжнародне оподаткування» є система 

загальних принципів і підходів, що пов’язані із устроєм, принципами й механізмами функціонування 

міжнародного оподаткування. 

     4. Програмні компетентності та результати навчання  

Результати навчання: 

РН01. Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і прикладних досліджень, 

здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму. 

РН10. Глибоко розуміти загальні принципи та методи обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері обліку і оподаткування та у викладацькій діяльності. 

РН11. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, які дають можливість 

переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв'язувати 

значущі наукові та прикладні проблеми обліку та оподаткування з урахуванням соціальних, 

економічних та правових аспектів. 

Компетентності: 

ІК. Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування із 

застосуванням методології наукової та педагогічної діяльності, зокрема здійснюючи наукове 

дослідження, що характеризується науковою новизною, теоретичним та/або практичним значенням. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c9db3fecabb20ab1c804
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c9db3fecabb20ab1c804


ЗК04. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері обліку та оподаткування на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності. 

СК02. Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького характеру сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

досліджень. 

СК03. Здатність вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування для критичного оцінювання результатів досліджень з урахуванням соціальних, 

етичних, правових та економічних проблем. 

СК04. Здатність проводити емпіричні дослідження для встановлення тенденцій розвитку об'єктів 

дослідження у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК08. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики обліку, аналізу, аудиту, та 

оподаткування, аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні процеси. 

5. Організація навчання  

Обсяг курсу – 90 год.  

Вид заняття  Загальна кількість годин  

 Денна форма навчання Заочна форма навчання 

лекції  16 6 

практичні  14 4 

самостійна робота  60 80 

Ознаки курсу  

Семестр  Спеціальність  

Курс (рік 

навчання)  

Статус дисципліни  

І 071 Облік і 

оподаткування 

другий 

 

вибіркова 

  

Тематика навчальної дисципліни  

Тема, план  

  

Кількість годин  

лекція  
практичне  

заняття  

самостійна 

робота 

студента  

Тема 1. Міжнародне оподаткування: теоретичні основи, 

сутність, особливості. 

Особливості визначення предмета міжнародного 

оподаткування. Протиріччя понять, які формують категорію 

«міжнародне оподаткування». Зв'язок категорії «податок» з 

інститутом «держава». Принципи міжнародного 

оподаткування. Податкове законодавство Європейського 

Союзу. Міжнародні угоди у сфері оподаткування. Організація 

економічного співробітництва та розвитку та роль Модельної 

конвенції ОЕСР щодо податків на доходи і капітал. Теорія і 

практика міжнародного оподаткування. Особливості 

податкових систем різних країн світу. 

2 / - 2 / - 8 / 10 

Тема 2. Міжнародна податкова конкуренція: теорія та 

практика 

Поняття, суть, особливості міжнародної податкової конкуренції. 

Суб'єкти і об'єкти міжнародної податкової конкуренції. Цілі 

міжнародної податкової конкуренції. Етапи розвитку 

податкової конкуренції. Причини посилення міжнародної 

податкової конкуренції в сучасних умовах. Національний 

суверенітет. Визначення концепції податкового (фіскального) 

суверенітету. Податок як категорія не міжнародного, а 

національного характеру. Різноманіття національних 

податкових систем – причина конфлікту податкових 

юрисдикцій. Боротьба податкових юрисдикцій за 

2 / 2  2 / - 8 / 10 



оподаткування доходів та майна учасників ЗЕД – міжнародна 

податкова конкуренція. Розвиток податкових систем в умовах 

глобалізації. Вплив процесів глобалізації на міжнародну 

податкову конкуренцію. Глобалізація – умова обмеження 

податкових суверенітетів національних урядів. 

Тема 3. Міжнародне податкове право 

Поняття і предмет міжнародного податкового права. Джерела 

міжнародного податкового права. Основні поняття і категорії 

міжнародного податкового права. Теорія податкової прив'язки. 

Поняття податкового обов'язку. Особи, що оподатковуються. 

Межі податкової юрисдикції держави і екстериторіальність в 

оподаткування. Територіальність та резидентність в 

міжнародному податковому праві. Концепція податкового 

резидентства. Принцип територіальності. Концепція джерела. 

Принцип істотного зв'язку, або нексусу. Податкові системи 

держав світу. Суб’єкти міжнародного податкового права. 

Держава як суб’єкт міжнародного податкового права. 

Податковий суверенітет та податкова юрисдикція. 

2 / - 2 / - 8 / 10 

Тема 4. Основні принципи міжнародного оподаткування 

Формування основних принципів міжнародного права у 

сфері оподаткування. Ключові проблеми визначення 

критеріїв власності платника податків до відповідної 

фіскальної юрисдикції, і порядку розподілу доходів суб'єктів 

ЗЕД між претендують на них країнами. Доктрина 

економічної приналежності суб'єктів оподаткування до 

фіскальної юрисдикції. Критерії, що визначають економічну 

приналежність фізичних і юридичних осіб. Категорія 

резиденства фізичних і юридичних осіб, що встановлює 

повну (глобальну) податкову відповідальність, і категорія 

оподатковуваною присутності, що встановлює обмежену 

податкову відповідальність. Реалізація принципу 

резидентства і принципу оподаткування у джерела утворення 

доходів. Податковий доміциль. Тести, що визначають 

податкове резидентство фізичних осіб, – постійне 

перебування в країні, місце постійного житла, центр 

життєвих інтересів, громадянство. Тести, що визначають 

резиденство юридичних осіб, – факт інкорпорації, факт 

місцезнаходження в даній юрисдикції органів управління і 

контролю компанії. Право держави на оподаткування 

нерезидентів на власній території як джерела утворення 

доходів. Оподаткування доходів нерезидентів виходячи з 

кваліфікації підприємницької діяльності з метою 

оподаткування – активна діяльність, що створює постійне 

представництво; джерела пасивних доходів (дивіденди, 

відсотки, роялті). Принцип приналежності податку. Принцип 

рівності і справедливості. Принцип нейтральності експорту 

та імпорту капіталу. Принцип взаємності (реціпроцітет). 

Принцип «витягнутої руки». Принцип однократності 

оподаткування. 

2 / 2 2 / 2 8 / 10 

Тема 5. Міжнародне подвійне оподаткування 

Конкуренція національних податкових систем – причина 

виникнення міжнародного подвійного (багаторазового) 

юридичному оподаткуванню. Умови, що дають податкову 

конкуренцію. Подвійне резидентство, подвійний джерело 

доходу, резидентство - джерело доходу. Причини, що не 

дозволяють повністю усунути подвійне оподаткування. 

2 / - 2 / - 8 / 10  



Шляхи мінімізації подвійного оподаткування. Способи 

врегулювання в односторонньому порядку на рівні 

внутрішніх норм податкових законодавств. Використання 

систем податкових звільнень, податкових кредитів, 

податкових відрахувань. Зниження сукупної податкової 

відповідальності платників податків за допомогою 

міжнародних податкових угод. Підстави виникнення 

подвійного економічного оподаткування і механізми його 

усунення. Умови, які спричиняють необхідність міжнародних 

податкових угод. Цілі укладення податкових угод: 

врегулювання подвійного оподаткування, захист інтересів 

вітчизняних господарюючих суб'єктів - учасників ЗЕД, 

зниження можливостей ухилення від сплати податків, 

визначення процедур врегулювання спірних питань між 

податковими адміністраціями договірних країн. Загальні і 

спеціальні міжнародні податкові угоди. Взаємодія 

національних законодавств і податкових угод. Модельні 

податкові конвенції (ОЕСР, ООН, США). Основні принципи 

дії податкових угод. Зміст модельної податкової конвенції 

ОЕСР про уникнення подвійного оподаткування доходів і 

капіталів. Типи конфліктів податкових юрисдикцій. Способи 

усунення міжнародного подвійного оподаткування. Метод 

податкового звільнення. Метод податкового заліку. Метод 

податкового вирахування. Особливості усунення подвійного 

оподаткування в деяких країнах. 

Тема 6. Міжнародне податкове планування 

Поняття міжнародного податкового планування (МПП) як 

частини корпоративного податкового планування. Завдання 

міжнародного податкового планування. Розділення країн 

світу по рівню податкового тягаря. Основні способи 

мінімізації оподаткування фізичних і юридичних осіб та їх 

характеристика. Ухилення від сплати податків, уникнення 

податків, податкове планування, податковий арбітраж. Види 

податкових правопорушень і які застосовуються 

національними податковими законодавствами санкції. 

Корпоративне міжнародне податкове планування. 

Індивідуальне міжнародне податкове планування. Основні 

форми організації комерційної активності юридичних осіб. 

Експорт товарів, послуг і продуктів інтелектуальної власності 

без перетину експортером національного кордону. Обмежена 

присутність за кордоном без утворення постійного 

представництва. Створення закордонної філії (відділення) 

компанії. Відокремлений структурний підрозділ за кордоном 

– дочірня компанія. Створення субхолдингової зарубіжної 

компанії. Придбання функціонуючої іноземної компанії. 

Спільні форми корпоративного співробітництва. Види 

зовнішньоекономічної діяльності та окремих операцій ЗЕД, 

для яких перераховані форми забезпечують певні переваги 

податкової мінімізації. Поняття постійного представництва. 

Визначення податкової бази постійного представництва. 

Теоретичні і політичні передумови виникнення правил 

контрольованих іноземних компаній. Типологія правил 

контрольованих іноземних компаній в різних податкових 

системах. Визначення контрольованих іноземних компаній. 

2 / 2 2 / - 8 / 10 

Тема 7. Методи та алгоритми розробки міжнародної 

податкової стратегії аграрних суб’єктів господарювання. 

Сутність міжнародної податкової стратегій аграрних 

підприємств. Принципи побудови міжнародної податкової 

2 / - 2 / 2 8 / 10 



стратегії аграрних підприємств. Міжнародне податкове 

планування та планування податкових видатків: сутність та 

відмінність категорій. Організація міжнародних ділових 

операцій. Стратегія і планування в системі міжнародного 

податкового менеджменту. Види спеціалізованих базових 

компаній (БК) внутрішньофірмової структури. Діяльність 

базових компаній: виробнича діяльність, експортно-імпортні 

операції з товарами, міжнародна фінансова діяльність, 

міжнародні трансферти інтелектуальної власності, міжнародна 

торгівля послугами, міжнародні перевезення. Сприятливі 

фактори розміщення виробництв та інших видів діяльності. 

Особливості діяльності спеціалізованих базових компаній. 

Базові ліцензійні компанії. Базові сервісні компанії. Офшорні 

судноплавні компанії. Основні механізми міжнародного 

податкового планування (МПП), що знижують податкове 

навантаження ТНК. Трансферне ціноутворення в МПП. 

Способи мінімізації податків на репатріацію дивідендів. 

Використання базових холдингових компаній. Критерії вибору 

юрисдикції для розміщення базової холдингової компанії. 

Поширені схеми переведення дивідендів в ЄС. Акумуляція 

прибутку в офшорних юрисдикціях і його реінвестування. 

Внутрішньофірмове кредитування. Критерії вибору відповідної 

юрисдикції для розміщення фінансової БК. 

Тема 8. Офшорні центри в системі міжнародного 

оподаткування. 

Податкові притулки (країни) і податкові оазиси (порти, 

економічні зони, зони вільного підприємництва). Основні 

види вільних економічних зон відповідно до їх господарської 

спеціалізації. Визначення офшорного бізнесу. Юрисдикція 

офшор. Статус нерезидентної офшорної компанії. Статус 

резидентної офшорної компанії. Загальні принципи організації 

і функціонування офшорних компаній. Поняття офшорних 

зон. Організаційні форми офшорних підприємств. Фінансовий 

механізм офшорної компанії. Офшорні центри. Офшорна 

компанія як інструмент податкового планування. 

Антиофшорне законодавство. Критерії ОЕСР, які відносять 

юрисдикцію до податкової гавані. Угруповання країн – 

податкових гаваней за рівнем податкових ставок і надання 

режиму податкових преференцій. Експортно-імпортні 

операції з використанням офшорних компаній. Фінансові, 

страхові і банківські операції з використанням офшорних 

схем. Офшорні компанії і їх роль в консолідованій 

транснаціональної групи. Організація внутрішньофірмової 

структури транснаціональної групи з урахуванням податкових 

наслідків. Роль провідних компаній в механізмі 

взаємовідносин асоційованих компаній ТНК. Акумуляція 

доходів ТНК і контроль внутрішньофірмових фінансових 

трансакцій. Провідні компанії – форма офшорної активності. 

Базові офшорні компанії (БК). Класифікація базових компаній: 

БК некомбінованого типу, БК комбінованого типу, типові БК, 

нетипові БК. Оподаткування іноземних інвестицій. 

Заходи мінімізації ухилення від оподаткування та розмивання 

2 / - - /- 4 / 10 
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 6. Система оцінювання курсу  

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни  

100 бальна шкала – оцінка формується наростаючим підсумком 

протягом семестру: 

Практичні заняття – 90 балів. 

Самостійна робота – 10 балів. 

Загальна оцінка за курс відображається за шкалою: 

“відмінно” – студент демонструє повні і глибокі знання навчального 

матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь та навичок, правильне й 

обґрунтоване формулювання практичних висновків, наводить повний 

обґрунтований розв’язок прикладів та задач, аналізує причинно-

наслідкові зв’язки; вільно володіє науковими термінами; 

“добре” – студент демонструє повні знання навчального матеріалу, але 

допускає незначні пропуски фактичного матеріалу, вміє застосувати його 

до розв’язання конкретних прикладів та задач, у деяких випадках нечітко 

формулює загалом правильні відповіді, допускає окремі несуттєві 

помилки та неточності в розв’язках; 

“задовільно” – студент володіє більшою частиною фактичного 

матеріалу, але викладає його не досить послідовно і логічно, допускає 

істотні пропуски у відповідях, не завжди вміє правильно застосувати 

набуті знання до розв’язання конкретних прикладів та задач, нечітко, а 

інколи й невірно формулює основні твердження та причинно-наслідкові 

зв’язки; 

“незадовільно” – студент не володіє достатнім рівнем необхідних 

знань, умінь, навичок, науковими термінами. 

Практичні заняття  

Практичне заняття проводиться з метою формування у студентів умінь 

і навичок з предмету, вирішення сформульованих завдань, їх перевірка 

та оцінювання. За метою і структурою практичні заняття є ланцюжком, 

який пов'язує теоретичне навчання і практичну сторону з дисципліни, а 

також передбачає попередній контроль знань студентів. 

Під час практичних занять студент отримує оцінки за результатами 

усних відповідей, доповідей, дискусій, розв’язування практичних 

ситуацій (задач), тестування тощо. 

Оцінки за практичні заняття враховуються при виставленні 

підсумкової оцінки з дисципліни. 

Самостійна робота  

Загальний обсяг годин самостійної роботи студента, що відводиться на 

вивчення дисципліни складає 60/80 годин. 

Студентам пропонується виконання протягом семестру завдань, які 

розміщені у Системі дистанційного навчання  університету (https://d-

learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/c9db3fecabb20ab1c804 ). 

Також відповідно до графіку навчального процесу в період контролю 

за самостійною роботою студент проходить тестування на платформі 

дистанційного навчання. 

Методи навчання 

Наочні методи навчання - ґрунтуються на візуальному сприйнятті 

інформації для полегшення вивчення навчального матеріалу 

(використання ілюстрацій, графіків, схем, мультимедійних матеріалів 

(презентації, відео). 

Інтерактивні методи навчання - ґрунтуються на принципі зворотного 

зв'язку, коли здобувач освіти отримує відповіді, зауваження та поради 

щодо певної проблематики від викладача чи одногрупників; коли 

здобувачі освіти взаємодіють між собою, а викладач виступає 

координатором та наставником, а також стежить за дотриманням 

навчальних та етичних норм (відповіді на запитання та опитування думок 

здобувачів освіти, кейс-стаді, дискусії, мозковий штурм, ігровий метод). 

https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/d923b1a91ae568e6236b
https://d-learn.pnu.edu.ua/course/subscription/through/url/d923b1a91ae568e6236b


Методи навчання 

Практичні методи навчання - передбачають виконання задач та вправ), 

які спрямовані на розвиток навичок і практичного застосування знань. 

Інноваційні методи навчання - поєднують інтерактивні та комп'ютерні 

технології. Серед інноваційних методів навчання використовуються: 

компетентісний метод, проєктно-дослідницький метод, використання 

інформаційно-комунікаційних технологій та діджитал-інструментів. 

Зокрема інструменти Google, програми Canva, Prezi, Kahoot, Mentimeter. 

Методи дистанційного навчання - ґрунтуються на використанні 

інформаційних технологій, в т.ч. університетської авторської системи 

дистанційного навчання (https://d-learn.pnu.edu.ua), платформ для 

організації відеоконференцій: Zoom Video Communications, Google Meet. 

7. Політика курсу  

Письмові роботи: аспірант повинен самостійно виконувати навчальні завдання, завдання 

поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей).  

Аспірант опрацьовує питання, що призначенні для самостійного вивчення і для контролю 

проходить тестування в системі дистанційного навчання у визначений для контролю самостійної 

роботи період згідно графіку навчального процесу.  

Академічну заборгованість студент здає  відповідно до графіку ліквідації академзаборгованості за 

встановленими в університеті правилами.  

Очікується, що аспіранти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання та виявлення 

плагіату у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. Списування під час контрольних робіт та 

екзамену заборонені. Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для виконання  онлайн 

тестування. Для обчислень можна використовувати калькулятор.   

Вживати їжу та напої під час занять в аудиторії забороняється (крім води або за медичними 

показаннями).  

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають усі 

лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання 

може відбуватись в дистанційному форматі відповідно до встановлених університетом правил.  

Пропуски занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку на консультаціях, при цьому оцінка 

не ставиться, а “нб” округляється.  

Індивідуальні завдання виконуються відповідно до затверджених кафедрою вимогах.  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (на 20% менше). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, довідка від лікаря з 

зазначенням періоду хвороби).   

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/


 8. Рекомендована література  

 

Нормативно-правові акти  

1. Конституція України: Конституція, Закон від 28.06.2016 № 254к/96- ВР. Відомості Верховної 

Ради України (ВВР), 1996, № 30, ст. 141. URL: 8 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text.  

2. Податковий кодекс України: Кодекс України, Закон від 02.12.2010 № 2755-VI. Відомості 

Верховної Ради України (ВВР). 2011. № 13–14, № 15– 16, № 17. ст. 112. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text  

3. Митний кодекс України: Кодекс України, Закон від 13.03.2012 № 1403-IX. Відомості Верховної 

Ради України (ВВР). 2012. № 44−45, № 46−47, № 48. ст.552. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text  

4. Про міжнародні договори України: Закон України від 29.06.2004 № 1906-IV. Відомості 

Верховної Ради України (ВВР). 2004, № 5, ст.540. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1906-

15#Text.  

5. Віденська конвенція про право міжнародних договорів: ООН; Конвенція, Міжнародний 

документ, Заява від 23.05.1969. Приєднання від 14.04.1986, підстава 2077-XI. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 995_118#Text. 
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